

幸福星沙,刚需首选

每个男人女人都一个关于完美家庭的终极梦想,但现实的残酷却阻隔了 通往幸福的道路,阻却了孩子的美好未来。房子,蜗居在大都市里的家庭们不 能避免的话题,什么才是适合的房子,什么才是超具性价比的居所?追求幸福 是这一切的唯一答案。



幸福在哪里?在早已拥挤不堪的旧城 找不到,在刚刚崛起的配套落后的概念新 城也找不到,只有在独立于旧城却又拥有 成熟配套的星沙才能找到。但星沙作为长 沙的副中心,在过去一直处在一个尴尬的 位置,虽然配套成熟却离传统市中心有不 小的距离,但由于地铁三号线的规划与多 条快速干道的开通,都大大提高了星沙的 通达性与前景期望。而我们也可以从多个 世界500强企业纷纷选择星沙窥得一二, 可口可乐、百事可乐、博世、LG、三星、三 菱、飞利浦等众多世界500强企业纷至沓 来,更培育了远大、三一重工等湖湘大企

而在星沙区域经济快速发展的背后 是区域的美好前景,全国县域经济基本竞 争力排名中位列中部第一,全省第一个财 政收入过百亿的县级区域。这一切表明 了,星沙作为长沙经济成长极的地位已不 可替代。

中欣·楚天雅郡地处星沙经济开发区 的核心位置,坐拥东八线与漓湘路城市双 主干道,紧邻未来地铁与城铁,毗邻星沙 新县政府,各种优秀资源集于一身,享受 发展动力带来的美好前景。

选择星沙,选择中欣·楚天雅郡,选择 的是美好的未来,选择的也是发展的前 景,更是选择了一种幸福。



在许多人的眼中, 要论幸福绝对离不 开美好的环境。的确,只有好的环境才能给 人带来身心的舒畅,才能带来健康的生活。

许多人认为星沙是经济重镇必然环境 会稍微差一点,但事实上,星沙区域内有众 多水域,不管是捞刀河、浏阳河还是松雅 湖,水的存在都给这个区域带来了灵气与 优质生态环境。

值得一提的是, 松雅湖位处星沙东北 区位,为捞刀河旧河床低洼湿地。松雅湖的 成功蓄水,是城市聚变与升华的象征,也成 为了集生态、休闲、商务、人居于一体的湖 南最大城市湖泊。

中欣·楚天雅郡在享受星沙过人的生 态环境资源的同时, 更是独占了松雅湖公 园、泉塘公园、博雅公园带来健康富氧的双 公园生活。而在项目内部,园林设计采用原 滋原味的东南亚异域水景主题园林, 绿化 率更高达40%,带来曼妙优雅的极致享受。





## 成熟配套

配套,是一个崛起新区最值得关注的部

配套,也是一个成熟大盘不可或缺的要

与近年炒得火热的长沙其他新区域比, 星沙作为成熟区域,配套资源是其他区域所 不能比拟的。在交通上:地铁、城铁、空港城 的配套着力;在教育上:长郡实验学校、农业 大学等多个国内名校落地;在商业上: 以 11万平方米的通程广场为辐射,密集了易初 莲花、新一佳、步步高等大型生活超市……

只有好的配套,才能带来更好的生活。

中欣·楚天雅郡是中欣集团在星沙开发 的首个温暖幸福主题社区, 占地面积近百 亩,建筑面积20.9万平方米,容积率为3.9,绿 地率为40%, 总户数1903户, 停车位1040 个。整个项目由品质住宅、高档公寓、大型商 业、主题幼儿园组成。项目致力于打造符合 中青年审美取向的现代时尚社区,是片区内 彰显现代都市生活的中高档人居代表。

记者手记

幸福在哪里?

这是许多在尘世中的 人们苦苦追寻的目标。像所 有的人一样,记者也爱过幸 福。每天醒来,我同人们一 道把幸福寻找,但在拥堵的 路上,我从未把她找到。在 破旧不堪的出租屋内,我未 能看见幸福的脚印;从喧闹 不已的窗户外,我也不曾听 到里面传出幸福的回音。当 我独自一人去寻找幸福时, 我听到自己的心灵在耳语: "幸福是一位少女,生活在 心的深处,那里是那样深, 你只能望而却步。"我剖开 自己的心,要把幸福追寻。 我在那里看到了一处幸福 的居所, 一个美好的家庭, 一抹安抚灵魂的阳光。



## VIP火爆认筹中 十月盛大开盘

国庆期间参与升级享5000抵20000元优惠

来访即送1000元购房优惠券。

成功介绍升级还可获增100元购物卡。

给她最好的?让她侄进你的新房。更是心房。

86962555 86962666



four season 我們說好 的温暖

温暖区位 经开区 核心区位价值

温暖户型

76-135平20实用

高性价比空间

温暖教育 古年长都 特色主题幼儿园

温暖配套 1万方自身商业 完善周边配套

温暖交通 地铁3号线黄兴大道站 长须域铁立体交通

温暖建筑 百米楼距 20万方Art-Deco建筑 温暖会所 庞层架空 泛会所设计

温暖园林 35000平米 法式浪漫自然主题团林

长永高連

东四线

多判量表定 怕生超市。

电力职院

新久发始市●

中欣集团 高标准实力作品

温暖品质

**全部中学** 

●泉塘公园

温暖公园 泉塘公园、博雅公园 双公園生活

鴻湘路

长微地群

项目地址:星沙岭相路与东八线交汇处西北角、星沙市区售楼部:星沙商业乐园B栋118号门面(卜峰莲花对面))投资商:湖南中联集团 开发商:湖南省中欣楚天雅郡房地产开发有限公司。整合推广:皖道广